
Základní škola Olomouc, Gagarinova 19, přísp. org. 

 

Vyhodnocení dotazníku pro rodiče 
(listopad 2023) 

 
Počet žáků školy:   82 

Počet odevzdaných dotazníků:  54 

 

TŘÍDA 1. třída 2. třída 3. třída 4. třída 5. třída CELKEM 

Počet žáků 16 18  15   15 18  82 

Počet odpovědí 13 8 11 11 11 54 

 

 

 

  

Zapojení rodičů dle tříd

1. třída 2. třída 3. třída 4. třída 5. třída



A. Oblast vzdělávání a prostředí školy 
1. Tato škola poskytuje mému dítěti dobrou úroveň vzdělávání. 

  
Rozhodně 
souhlasím Spíše souhlasím 

Spíše 
nesouhlasím 

Rozhodně 
nesouhlasím 

Nechci / nemohu 
se vyjádřit 

1. třída 12 1 0 0 0 

2. třída 5 3 0 0 0 

3. třída 9 2 0 0 0 

4. třída 9 2 0 0 0 

5. třída 9 1 1 0 0 

CELKEM 44 9 1 0 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Ve výuce jsou na mé dítě kladeny přiměřené nároky. 

  
Rozhodně 
souhlasím Spíše souhlasím 

Spíše 
nesouhlasím 

Rozhodně 
nesouhlasím 

Nechci / nemohu 
se vyjádřit 

1. třída 13 0 0 0 0 

2. třída 7 1 0 0 0 

3. třída 9 1 1 0 0 

4. třída 9 1 1 0 0 

5. třída 9 2 0 0 0 

CELKEM 47 5 2 0 0 
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Otázka č. 1

Rozhodně souhlasím Spíše souhlasím

Spíše nesouhlasím Rozhodně nesouhlasím

Nechci / nemohu se vyjádřit

47

5 2 0 0
0

20

40

60

Otázka č. 2

Rozhodně souhlasím Spíše souhlasím

Spíše nesouhlasím Rozhodně nesouhlasím

Nechci / nemohu se vyjádřit



3. Třídní učitel mě dostatečně informuje o mém dítěti. 

  
Rozhodně 
souhlasím Spíše souhlasím 

Spíše 
nesouhlasím 

Rozhodně 
nesouhlasím 

Nechci / nemohu 
se vyjádřit 

1. třída 10 3 0 0 0 

2. třída 8 0 0 0 0 

3. třída 10 1 0 0 0 

4. třída 9 2 0 0 0 

5. třída 11 0 0 0 0 

CELKEM 48 6 0 0 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Školní hodnocení mého dítěte je dobrou informací o jeho pokroku. 

  
Rozhodně 
souhlasím Spíše souhlasím 

Spíše 
nesouhlasím 

Rozhodně 
nesouhlasím 

Nechci / nemohu 
se vyjádřit 

1. třída 11 2 0 0 0 

2. třída 8 0 0 0 0 

3. třída 9 1 1 0 0 

4. třída 7 3 1 0 0 

5. třída 9 1 1 0 0 

CELKEM 44 7 3 0 0 
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Otázka č. 3

Rozhodně souhlasím Spíše souhlasím

Spíše nesouhlasím Rozhodně nesouhlasím

Nechci / nemohu se vyjádřit
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Otázka č. 4

Rozhodně souhlasím Spíše souhlasím

Spíše nesouhlasím Rozhodně nesouhlasím

Nechci / nemohu se vyjádřit



5. Způsoby výuky na této škole mi vyhovují. 

  
Rozhodně 
souhlasím Spíše souhlasím 

Spíše 
nesouhlasím 

Rozhodně 
nesouhlasím 

Nechci / nemohu 
se vyjádřit 

1. třída 9 4 0 0 0 

2. třída 6 2 0 0 0 

3. třída 8 2 1 0 0 

4. třída 10 1 0 0 0 

5. třída 9 2 0 0 0 

CELKEM 42 11 1 0 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. Domnívám se, že moje dítě může zažít ve škole úspěch. 

  
Rozhodně 
souhlasím Spíše souhlasím 

Spíše 
nesouhlasím 

Rozhodně 
nesouhlasím 

Nechci / nemohu 
se vyjádřit 

1. třída 10 3 0 0 0 

2. třída 7 1 0 0 0 

3. třída 8 2 1 0 0 

4. třída 7 3 1 0 0 

5. třída 11 0 0 0 0 

CELKEM 43 9 2 0 0 
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Otázka č. 5

Rozhodně souhlasím Spíše souhlasím

Spíše nesouhlasím Rozhodně nesouhlasím

Nechci / nemohu se vyjádřit
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Otázka č. 6

Rozhodně souhlasím Spíše souhlasím

Spíše nesouhlasím Rozhodně nesouhlasím

Nechci / nemohu se vyjádřit



7. Ve škole může moje dítě říct svůj názor. 

  
Rozhodně 
souhlasím Spíše souhlasím 

Spíše 
nesouhlasím 

Rozhodně 
nesouhlasím 

Nechci / nemohu 
se vyjádřit 

1. třída 12 1 0 0 0 

2. třída 7 1 0 0 0 

3. třída 9 2 0 0 0 

4. třída 7 4 0 0 0 

5. třída 9 2 0 0 0 

CELKEM 44 10 0 0 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. Ve škole se našemu dítěti dostává pomoci-pokud pomoc potřebuje. 

  
Rozhodně 
souhlasím Spíše souhlasím 

Spíše 
nesouhlasím 

Rozhodně 
nesouhlasím 

Nechci / nemohu 
se vyjádřit 

1. třída 11 2 0 0 0 

2. třída 7 0 0 0 1 

3. třída 10 1 0 0 0 

4. třída 7 3 1 0 0 

5. třída 11 0 0 0 0 

CELKEM 46 6 1 0 1 
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Otázka č. 7

Rozhodně souhlasím Spíše souhlasím

Spíše nesouhlasím Rozhodně nesouhlasím

Nechci / nemohu se vyjádřit
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Otázka č. 8

Rozhodně souhlasím Spíše souhlasím

Spíše nesouhlasím Rozhodně nesouhlasím

Nechci / nemohu se vyjádřit



9. Myslím si, že žáci a rodiče jsou pro pedagogické pracovníky partnery. 

  
Rozhodně 
souhlasím Spíše souhlasím 

Spíše 
nesouhlasím 

Rozhodně 
nesouhlasím 

Nechci / nemohu 
se vyjádřit 

1. třída 9 4 0 0 0 

2. třída 6 2 0 0 0 

3. třída 10 0 0 1 0 

4. třída 8 2 1 0 0 

5. třída 10 1 0 0 0 

CELKEM 43 9 1 1 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. Současná podoba třídních schůzek a konzultací mi vyhovuje. 

  
Rozhodně 
souhlasím Spíše souhlasím 

Spíše 
nesouhlasím 

Rozhodně 
nesouhlasím 

Nechci / nemohu 
se vyjádřit 

1. třída 12 1 0 0 0 

2. třída 8 0 0 0 0 

3. třída 10 1 0 0 0 

4. třída 8 2 1 0 0 

5. třída 10 1 0 0 0 

CELKEM 48 5 1 0 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

43

9
1 1 0

0

20

40

60

Otázka č. 9

Rozhodně souhlasím Spíše souhlasím

Spíše nesouhlasím Rozhodně nesouhlasím

Nechci / nemohu se vyjádřit
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Otázka č. 10

Rozhodně souhlasím Spíše souhlasím

Spíše nesouhlasím Rozhodně nesouhlasím

Nechci / nemohu se vyjádřit



11. Tato škola poskytuje pro mé dítě podnětné a bezpečné prostředí. 

  
Rozhodně 
souhlasím Spíše souhlasím 

Spíše 
nesouhlasím 

Rozhodně 
nesouhlasím 

Nechci / nemohu 
se vyjádřit 

1. třída 12 1 0 0 0 

2. třída 8 0 0 0 0 

3. třída 10 0 1 0 0 

4. třída 7 3 1 0 0 

5. třída 9 2 0 0 0 

CELKEM 46 6 2 0 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. Prostředí školy se mi líbí. 

  
Rozhodně 
souhlasím Spíše souhlasím 

Spíše 
nesouhlasím 

Rozhodně 
nesouhlasím 

Nechci / nemohu 
se vyjádřit 

1. třída 12 1 0 0 0 

2. třída 6 2 0 0 0 

3. třída 9 2 0 0 0 

4. třída 9 2 0 0 0 

5. třída 9 2 0 0 0 

CELKEM 45 9 0 0 0 
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Otázka č. 11

Rozhodně souhlasím Spíše souhlasím

Spíše nesouhlasím Rozhodně nesouhlasím

Nechci / nemohu se vyjádřit
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Otázka č. 12

Rozhodně souhlasím Spíše souhlasím

Spíše nesouhlasím Rozhodně nesouhlasím

Nechci / nemohu se vyjádřit



A. Oblast vzdělávání a prostředí školy 
Slovní komentáře 

Děkuji všem paním učitelkám za skvěle vedenou práci a krásná první školní léta mých dětí. Způsob výuky 
na této škole považuji za velmi důležitý krok k vytvoření pozitivního vztahu k celoživotnímu vzdělávání. Výuka 
je smysluplná, zaměřená na důležité životní dovednosti a rozvíjení zodpovědnosti za vlastní učení.  
 
Velice se mi líbí rodinné prostředí a zázemí školy, líbí se mi, jak je podporovaná soudržnost mezi dětmi jak 
ve třídě, tak napříč ročníky. Jsem spokojená, že moje dcerka může růst v laskavém prostředí s hranicemi, 
kde je kladen důraz na spolupráci a přátelství, a nejsou apriori podporovány vlastnosti jako soutěživost a 
nevraživost mezi dětmi. Vidím na ní, že může být sama sebou, nemusí potláčet své emoce a ze školy chodí 
spokojená a nadšená. To je pro mne velmi důležité a rozhodně to neberu jako samozřejmost. Líbí se mi, že 
je dětem ponechán prostor na prožívání dětství, i když jsou už ve škole, a že k nim není přistupováno jako 
k malým dospělým. Mám možnost srovnání s jinými prvními ročníky jiných olomouckých základních škol a 
jsem nesmírně vděčná za to, že můžeme být součástí droždínské komunity. Žádná negativa, která by stála 
za řeč, jsem doposud ve škole nezaznamenala.  
 
Jsme spokojeni, drobnou výzvou byla zpozděna rekonstrukce, ale syn chodí do školy rád, a to nám dělá 
radost. 
 
Jsem se školou a jejím přístupem velmi spokojená. 
 
Se školou jsme moc spokojeni, škoda, že nemáte i 2. stupeň :-) 
 
Prostory by mohly být větší. A nelíbí se mi průchozí třídy. 
 
Jsem ráda, že je škola malá a děti se navzájem znají napříč ročníky (to se týká i učitelek). Jako velké plus 
vidím i lehce alternativní metody výuky v matematice – děti se učí přemýšlet trochu jinak :-) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



B. Oblast vzdělávání a klima školy 
13. Moje dítě má ve třídě kamarády. 

  
Rozhodně 
souhlasím 

Spíše souhlasím 
Spíše 

nesouhlasím 
Rozhodně 

nesouhlasím 
Nechci / nemohu 

se vyjádřit 

1. třída 11 2 0 0 0 

2. třída 7 1 0 0 0 

3. třída 8 3 0 0 0 

4. třída 6 5 0 0 0 

5. třída 10 1 0 0 0 

CELKEM 42 12 0 0 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14. Mé dítě chodí do školy rádo. 

  
Rozhodně 
souhlasím 

Spíše souhlasím 
Spíše 

nesouhlasím 
Rozhodně 

nesouhlasím 
Nechci / nemohu 

se vyjádřit 

1. třída 10 3 0 0 0 

2. třída 6 2 0 0 0 

3. třída 8 2 0 1 0 

4. třída 7 3 1 0 0 

5. třída 6 5 0 0 0 

CELKEM 37 15 1 1 0 
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Otázka č. 13

Rozhodně souhlasím Spíše souhlasím

Spíše nesouhlasím Rozhodně nesouhlasím

Nechci / nemohu se vyjádřit
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Otázka č. 14

Rozhodně souhlasím Spíše souhlasím

Spíše nesouhlasím Rozhodně nesouhlasím

Nechci / nemohu se vyjádřit



15. Moje dítě není terčem ponižování či fyzického násilí ze strany spolužáků. 

  
Rozhodně 
souhlasím 

Spíše souhlasím 
Spíše 

nesouhlasím 
Rozhodně 

nesouhlasím 
Nechci / nemohu 

se vyjádřit 

1. třída 10 3 0 0 0 

2. třída 6 2 0 0 0 

3. třída 11 0 0 0 0 

4. třída 6 5 0 0 0 

5. třída 9 0 0 1 1 

CELKEM 42 10 0 1 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16. Učitelé řeší konflikty a zaměřují se na budování vzájemných vztahů ve třídě. 

  
Rozhodně 
souhlasím 

Spíše souhlasím 
Spíše 

nesouhlasím 
Rozhodně 

nesouhlasím 
Nechci / nemohu 

se vyjádřit 

1. třída 10 3 0 0 0 

2. třída 8 0 0 0 0 

3. třída 10 1 0 0 0 

4. třída 7 2 0 0 2 

5. třída 10 1 0 0 0 

CELKEM 45 7 0 0 2 
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Otázka č. 15

Rozhodně souhlasím Spíše souhlasím

Spíše nesouhlasím Rozhodně nesouhlasím

Nechci / nemohu se vyjádřit
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Otázka č. 16

Rozhodně souhlasím Spíše souhlasím

Spíše nesouhlasím Rozhodně nesouhlasím

Nechci / nemohu se vyjádřit



17. Tato škola podporuje spolupráci. 

  
Rozhodně 
souhlasím 

Spíše souhlasím 
Spíše 

nesouhlasím 
Rozhodně 

nesouhlasím 
Nechci / nemohu 

se vyjádřit 

1. třída 12 1 0 0 0 

2. třída 7 1 0 0 0 

3. třída 10 0 1 0 0 

4. třída 10 1 0 0 0 

5. třída 10 1 0 0 0 

CELKEM 49 4 1 0 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18. Vítám, že škola organizuje akce a projekty pro žáky. 

  
Rozhodně 
souhlasím 

Spíše souhlasím 
Spíše 

nesouhlasím 
Rozhodně 

nesouhlasím 
Nechci / nemohu 

se vyjádřit 

1. třída 12 1 0 0 0 

2. třída 7 1 0 0 0 

3. třída 10 1 0 0 0 

4. třída 10 1 0 0 0 

5. třída 9 2 0 0 0 

CELKEM 48 6 0 0 0 
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Otázka č. 17

Rozhodně souhlasím Spíše souhlasím

Spíše nesouhlasím Rozhodně nesouhlasím

Nechci / nemohu se vyjádřit
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Otázka č. 18

Rozhodně souhlasím Spíše souhlasím

Spíše nesouhlasím Rozhodně nesouhlasím

Nechci / nemohu se vyjádřit



19. Jsem s předstihem informován o akcích a dění ve škole. 

  
Rozhodně 
souhlasím 

Spíše souhlasím 
Spíše 

nesouhlasím 
Rozhodně 

nesouhlasím 
Nechci / nemohu 

se vyjádřit 

1. třída 11 2 0 0 0 

2. třída 6 2 0 0 0 

3. třída 11 0 0 0 0 

4. třída 10 1 0 0 0 

5. třída 9 2 0 0 0 

CELKEM 47 7 0 0 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20. Míra zapojení do školních akcí a slavností je přiměřená. 

  
Rozhodně 
souhlasím 

Spíše souhlasím 
Spíše 

nesouhlasím 
Rozhodně 

nesouhlasím 
Nechci / nemohu 

se vyjádřit 

1. třída 12 1 0 0 0 

2. třída 5 3 0 0 0 

3. třída 10 1 0 0 0 

4. třída 10 1 0 0 0 

5. třída 10 1 0 0 0 

CELKEM 47 7 0 0 0 
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Otázka č. 19

Rozhodně souhlasím Spíše souhlasím

Spíše nesouhlasím Rozhodně nesouhlasím

Nechci / nemohu se vyjádřit
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Otázka č. 20

Rozhodně souhlasím Spíše souhlasím

Spíše nesouhlasím Rozhodně nesouhlasím

Nechci / nemohu se vyjádřit



B. Oblast vzdělávání a klima školy 
Slovní komentáře 

Na tuto otázku jsem reagovala souhrnně již v předchozí odpovědi😊 

 

Syn by uvítal výlet do Prahy🙂 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



C. Školní družina, jídelna, zájmová 
činnost 

21. Moje dítě je ve školní družině spokojené, cítí se zde dobře a bezpečně. 

  
Rozhodně 
souhlasím 

Spíše souhlasím 
Spíše 

nesouhlasím 
Rozhodně 

nesouhlasím 
Nechci / nemohu 

se vyjádřit 

1. třída 10 3 0 0 0 

2. třída 6 1 1 0 0 

3. třída 8 1 0 1 1 

4. třída 7 3 0 0 1 

5. třída 5 1 0 0 5 

CELKEM 36 9 1 1 7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

22. Provozní doba školní družiny mi vyhovuje. 

  
Rozhodně 
souhlasím 

Spíše souhlasím 
Spíše 

nesouhlasím 
Rozhodně 

nesouhlasím 
Nechci / nemohu 

se vyjádřit 

1. třída 8 3 2 0 0 

2. třída 6 1 0 1 0 

3. třída 9 1 1 0 0 

4. třída 8 2 0 0 1 

5. třída 6 1 0 0 4 

CELKEM 37 8 3 1 5 
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Otázka č. 21

Rozhodně souhlasím Spíše souhlasím

Spíše nesouhlasím Rozhodně nesouhlasím

Nechci / nemohu se vyjádřit



 

 

 

 

 

 

23. Náplň školní družiny mi 
vyhovuje. 

  
Rozhodně 
souhlasím 

Spíše souhlasím 
Spíše 

nesouhlasím 
Rozhodně 

nesouhlasím 
Nechci / nemohu 

se vyjádřit 

1. třída 11 1 1 0 0 

2. třída 5 3 0 0 0 

3. třída 9 1 1 0 0 

4. třída 6 3 1 0 1 

5. třída 7 0 0 0 4 

CELKEM 38 8 3 0 5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

24. Mé dítě je spokojené se stravou ve školní jídelně. 

  
Rozhodně 
souhlasím 

Spíše souhlasím 
Spíše 

nesouhlasím 
Rozhodně 

nesouhlasím 
Nechci / nemohu 

se vyjádřit 

1. třída 6 6 1 0 0 

2. třída 1 5 1 1 0 

3. třída 5 3 2 1 0 

4. třída 0 5 2 4 0 

5. třída 2 3 4 0 2 

CELKEM 14 22 10 6 2 
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Otázka č. 22

Rozhodně souhlasím Spíše souhlasím

Spíše nesouhlasím Rozhodně nesouhlasím

Nechci / nemohu se vyjádřit
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Otázka č. 23

Rozhodně souhlasím Spíše souhlasím

Spíše nesouhlasím Rozhodně nesouhlasím

Nechci / nemohu se vyjádřit



 

 

 

 

 

 

 

 

 

25. Nabídka mimoškolních aktivit uspokojuje potřeby mého dítěte. 

  
Rozhodně 
souhlasím 

Spíše souhlasím 
Spíše 

nesouhlasím 
Rozhodně 

nesouhlasím 
Nechci / nemohu 

se vyjádřit 

1. třída 10 2 1 0 0 

2. třída 3 2 1 1 1 

3. třída 7 3 1 0 0 

4. třída 4 3 1 2 1 

5. třída 4 4 2 0 1 

CELKEM 28 14 6 3 3 
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Otázka č. 24

Rozhodně souhlasím Spíše souhlasím

Spíše nesouhlasím Rozhodně nesouhlasím

Nechci / nemohu se vyjádřit
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Otázka č. 25

Rozhodně souhlasím Spíše souhlasím

Spíše nesouhlasím Rozhodně nesouhlasím

Nechci / nemohu se vyjádřit



C. Školní družina, jídelna, zájmová 
činnost 

Slovní komentáře 
Kdyby byla možnost hudebního nástroje navíc, např. kytara, bylo by to skvělé. 
 
S ohledem na charakter naší práce, mé i manžela, by nám vyhovovalo, kdyby byla družina odpoledne do 
16:30. Jinak nemám připomínek, paní učitelky jsou velmi milé a příjemné a hračky dostupné ve škole jsou 

bezva. I sama bych si některé vyzkoušela😁. 

Jídlo se mi v jídelníčku jeví jako dobře nastavené, nicméně to nemá vliv na to, že naše dcera nepatří mezi 
nejlepší jedlíky ve třídě. Ale na mé cílené dotazy mi většinou řekne, že jí jídlo chutná, akorát jí stačí sníst 
méně. To mě nepřekvapuje, nijak hodně nejí ani doma, takže to pro mě není měřítko kvality stravy.  
 
Otevírací doba družiny je pro nás tak akorát, lépe by se nám hodilo, kdyby byla delší, ale není to nic 
kritického. 
 
Syn již ve školní družině není. A kroužky mu nevyhovují. 
 
Družinu velmi chválím – procházky do lesa, akce (opékání špekáčků, drakiáda apod.), vyrábění.  
 

 
 
 
 
 
 

Slovní komentáře – ostatní 
Děkuji za Vaši práci! 
 
Děkuji za vše, co děláte... máte moji velkou úctu. 
 
Jste nejlepší!  
 
Díky všem z Droždína, že ještě můžou, i když už nemůžou... Přeji celému školnímu týmu ještě hodně sil!  
 
Děkujeme za Vaši náročnou práci! 
 
Tato škola je moc fajn, jsem ráda, že do ní dcera může chodit. 
 
Moc děkujeme za vzdělávání našich dětí a držíme vám palce :-) 
 

 
 

 
 


